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1.  Obténgase un autémata de pila para reconocer a un lenguaje L < (a|b)*, que cumple simultaneamente las
siguientes condiciones:

a)  Las palabras son de longitud impar.
b)  Empiezan, acaban por “a” y en medio también hay una “a”.
c) Lapalabratiene que tener al menos una “b”.

2.  Calculese una Forma Normal de Geibach de la siguiente gramatica.

S - BC B — aBb|b
A — alaA|BB|BBA|A C - AA

3. Constrayase el autdmata perteneciente al tipo mas restrictivo de los vistos en la asignatura (demuéstrese),
que reconozca al lenguaje: L = {a"bxba™/ xe(a|b)* |x|, =n >0},

4. Considérese la siguiente operacion sobre lenguajes P(L) = {xeX*/3aeX axelL}. Estudiese la existencia del
cierre sobre los lenguajes recursivos y recursivamente enumerables respecto a esta operacion P(L).

5.  Respodndase justificadamente a las siguientes cuestiones: (0.5 pts. cada una)

a)  ¢Qué caracteristicas, desde el punto matematico, hay que exigir a una funcion de activacion para que
sean acordes al modelo biol6gico de neurona?

b)  En términos generales, ¢en que consiste el aprendizaje de una red neuronal artificial?

c) A pesar del Teorema de Convergencia del Perceptron Simple, ¢por qué puede fallar este sistema a la
hora de clasificar correctamente un conjunto de muestras?

d) Se pretende hacer el aprendizaje de un perceptron multicapa (MLP), con una sola capa oculta de
tamafio N1 para clasificar en 8 clases a un conjunto de 1024 muestras de 128 componentes cada una.
Sin contar con la fase de verificacion, organice todos estos datos en diferentes matrices para
implementar lo mas eficientemente posible este aprendizaje.

Calificacion: 2, 1.5, 2.5, 2 y 2 puntos respectivamente.



